

▣ ПУСТЬ ПОМНЯТ О ВОЙНЕ ▣ И НАШИ ВНУКИ, ВНУКОВ ДЕТИ!

▣ Предлагаем воспоминание Зои Сункуровой о своем дедушке, ▣ СОКОЛОВЕ ИВАНЕ АЛЕКСЕЕВИЧЕ!

Мой дедушка Иван Алексеевич Соколов попал на фронт в июне 1942 года, а вернулся только осенью 1945, так как освобождал Европу. Свой фронтовой путь начал сапером, потом стал стрелком. Был ранен.

Он участвовал в ожесточенных боях за освобождение Польши, в боях у берегов реки Одер, в героическом штурме и взятии Берлина, во взятии главной ставки Гитлера - Рейхстаг.

На фотографии, сделанной 8 мая 1945 года в Берлине у знаменитых Бранденбургских ворот, запечатлен мой дедушка и его боевой командир.

9 мая советский народ праздновал День великой Победы. А 10 мая, по воспоминаниям дедушки, в ожесточенной перестрелке с группой фашистов, спрятавшихся в бункере, погибло очень много его боевых товарищей и в том числе командир, которого вы видите на фотографии. Моему дедушке удалось выжить в этом бою.

После войны он работал в родном колхозе. Дедушка скончался в 1966 году от полученных ран и болезни.

Я горжусь своим дедушкой, воином-освободителем из маленького алтайского села Ак-Кем, дошедшим до логова фашистских захватчиков. Он был награжден медалями «За форсирование Одера», «За взятие Берлина», «За победу над фашистской Германией».

Вместе с дедушкой на фронт из нашего села ушло 76 человек, а вернулось всего 14 человек. Сейчас у нас в селе не осталось ни одного фронтовика. В нашем селе в честь героев-земляков открыта стелла.

Живем сейчас мы в мирные года,

И ужасов войны не испытали.

Но мы героев не забудем никогда.

Тех кто жизнь за нас свою отдали!

Никто не забыт, ничто не забыто!

